

习近平对审计工作作出重要指示强调 紧紧围绕党和国家工作大局 全面履行职责坚持依法审计完善体制机制

李克强赵乐际会见全国审计机关先进集体和先进工作者代表

新华社北京1月2日电 近日，中央审计委员会办公室、人力资源和社会保障部、审计署表彰全国审计机关先进集体和先进工作者。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席、中央审计委员会主任习近平作出重要指示。

习近平强调，审计机关认真贯彻党中央决策部署，依法履职尽责，扎实勤勉工作，在推动党中央政令畅

通、助力打好三大攻坚战、维护财经秩序、保障和改善民生、推进党风廉政建设等方面发挥了重要作用。审计是党和国家监督体系的重要组成部分。审计机关要在党中央统一领导下，适应新时代新要求，紧紧围绕党和国家工

作大局，全面履行职责，坚持依法审计，完善体制机制，为推进国家治理体系和治理能力现代化作出更大贡献。

1月2日，中共中央政治局常委、国务院总理、中央审计委员会副主任李克强，中共中央政治局常委、中央纪

律检查委员会书记、中央审计委员会副主任赵乐际在北京会见全国审计机关先进集体和先进工作者代表。

此次共表彰80个全国审计机关先进集体、45名先进工作者。杨晓渡、肖捷参加会见。

新华社北京1月2日电 国家主席习近平1月2日同厄瓜多尔共和国总统莫雷诺互致贺电，庆祝两国建交40周年。

习近平在贺电中指出，中厄友好

习近平同厄瓜多尔总统莫雷诺就中厄建交40周年互致贺电

基础深厚。建交40年来，双方本着平等互利、合作共赢、共同发展的原则，推动双边关系健康稳定发展。2016年11月，我对厄瓜多尔进行国事访问，两国建立全面战略伙伴关系，各领

域交流合作加快推进。2018年12月，莫雷诺总统成功访华，为中厄关系注入新动力。我高度重视中厄关系发展，愿同莫雷诺总统一道努力，以两国建交40周年为新起点，推动中厄关系

取得新的更大发展。莫雷诺在贺函中表示，厄中建交40年来，两国关系一直以友好、进步和发展为基调，并在此基础上建立了全面战略伙伴关系。2018年12月，

我有幸对中国进行国事访问，加强了两国全面战略伙伴关系。我祝愿两国友好合作关系在未来更加巩固，为促进各自人民福祉和国家繁荣作出新贡献。

H 在习近平新时代中国特色社会主义思想指引下——新时代新作为新篇章·总书记关切高质量发展 从一粒沙看不断扩大的中国绿色版图

绿色，是美丽中国的底色。

习近平总书记指出，良好生态环境是经济社会持续健康发展的重要基础，要把生态文明建设放在突出地位，把绿水青山就是金山银山的理念印在脑子里，落实在行动上，统筹山水林田湖草系统治理，让祖国大地不断绿起来、美起来。

2019年12月召开的中央经济工作会议指出，要加强污染防治和生态建设，加快推动形成绿色发展方式。

沙漠、沙尘、沙化——治沙，凝结着多少中国人的心血汗水。

从漫天飞舞的黄沙，到固沙成一望无际的绿荫，从沙区一代又一代人坚强守候、全民义务植树到天然林保护工程、退耕还林还草工程，再到近年来习近平生态文明思想的生动实践，全国人民加快国土绿化进程，为建设更美好的家园不懈努力。

山水林田湖草系统治理让生态更健康

沙水相映，胡杨成林。每到秋天，甘肃民勤县石羊河畔一带成为沙漠里独特的景观，大批候鸟的到来更增添了灵动气息。

这里曾经是中国北方主要的沙尘暴策源地之一！

民勤县位于甘肃省河西走廊东段，处在腾格里和巴丹吉林两大沙漠的夹缝地带。源于祁连山冰雪融水的石羊河是民勤的“母亲河”，滋养着这

片土地。曾经，由于上游来水减少，流域水资源过度开发，下游生态急剧恶化，民勤绿洲一度因水而困。

治沙，要害是治水土。为涵养流域生态环境，民勤县在石羊河畔修建了石羊河国家湿地公园。以维护湿地生物多样性和保护鸟类资源为出发点，自然恢复和人工修复相结合，努力恢复湿地生态系统。目前已累计恢复库塘及沼泽湿地4107亩，新植胡杨林10000亩，营造以胡杨、红柳为主的生活植物护岸带754.6亩，在湿地公园外围缓冲区营造生态植物护岸带和外圈生物隔离带4000亩。

实现绿色发展，绿植数量要增加，水、土、气、生物等多种要素共存的生存环境也要更加健康。

巍巍祁连山脉，横跨青陇两省，具有维护青藏高原生态平衡，阻止腾格里等沙漠南侵，保障黄河和河西走廊内陆河径流补给的重要功能。青海海北藏族自治州祁连县就位于祁连山腹地，是祁连山国家公园试点区重要组成部分。

祁连县对109家探采矿企业进行了全部关停与恢复治理。“一些废弃的矿区，我们进行覆坑整平，播种草种，然后进行围栏育封，以此增强生态系统循环能力。”县长龙永胜说，国家公园建设为祁连县域绿色转型发展提供了契机。

“统筹山水林田湖草系统治理，就是要着眼全流域、全系统、全过程，从根本上解决生态环境问题顽疾。”中国

林科院荒漠化研究所所长卢琦说。一个生态健康、环境美好的中国稳步向前。

2015年以来，我国稳妥有序推进国家公园体制试点工作，各试点区分别启动了林地清收还林、生态廊道建设、外来物种清除、裸露山体生态治理等工作。东北虎豹、祁连山、三江源等国家公园生态环境质量明显提升，重要保护物种群和栖息地有所恢复。

“造林实现了机械化，速度更快、规模不断扩大。”他说。

黄沙退，绿林进。通过大规模实

施三北防护林、退耕还林还草、天然林保护、退牧还草、京津风沙源治理等生态工程，山川披上了绿装，家园变得更加美丽。全国森林覆盖率已从上世纪70年代初的12.7%提高到目前的22.96%，森林面积和森林蓄积连续30多年保持“双增长”。

新科技使植树造林形式不断丰富，效率不断提高——为了均衡“分配”实地植树的公民，北京等一些城市利用互联网创新义务植树的形式，人们可登录专门网站进行预约，植树点的面积、接待能力、当天是否可接受预订等信息都会显示。

一个手机种植应用，让民勤县等地荒漠化治理进程明显加速。从2016年开始，人们通过在“蚂蚁森林”里记录自己日常生活中的绿色出行、在线支付水电费等低碳行动积攒“绿色能量”，在手机里“种树”。3年来，约5亿人通过这个手机应用相当于“种”下了1.22亿棵真树。

在生态修复中，不少农牧民参与承包了经济林养护工程，按照“谁养护谁受益”原则进行利益分配。同时通过沙漠旅游、光伏板保洁、物业服务等工作，当地每年可吸纳就业1200人。

探索人与自然和谐相处的绿色可

持续发展道路，让沙地焕发出新生机。

在保护优先的前提下，沙葱、文冠果、黑果枸杞等沙区特色产业成为农民收入的增长点。新疆大力发展战略特色林果业；陕西建立了以种植业、养殖业、加工业、旅游业、新能源为主的沙产业体系；宁夏盐池县借助400多万亩柠条，大力发展柠条转饲加工，每年为畜牧业提供饲草4万多吨，真正将治沙成果转化为经济发展动力……

不断扩大的绿色版图，标志着中国迈向高质量发展的坚实步伐！

(新华社北京1月2日电 记者胡璐 李琳海 李云平)

广告

东方市国有建设用地使用权挂牌出让公告 东自然资告字[2020]1号

经东方市人民政府批准，东方市自然资源和规划局决定以挂牌方式出让三宗地块的国有建设用地使用权。现将有关事项公告如下：

一、挂牌出让地块的基本情况和规划指标要求：

地块编号	位置	面积(㎡)	土地用途	使用年限	容积率	建筑密度	绿地率	建筑限高	竞买保证金(万元)	挂牌出让起始价(万元)
东出让2019-18号(地块一)	东方市大田镇	12114.22	零售商业用地	40年	R≤2.0	≤45%	≥25%	≤36米	1098	1098
东出让2019-18号(地块四)	海榆西线北侧	3873.82	零售商业用地	40年	R≤1.5	≤40%	≥25%	≤24米	336	336
东出让2019-18号(地块五)		27617.01	仓储用地	50年	R≤1.0	≤50%	≥25%	≤24米	995	995

二、竞买事项

(一)中华人民共和国境内的法人和其他组织，除法律法规另有规定者外，均可参加竞买(注：失信被执行人不得参加本次竞买)。

(二)本次国有建设用地使用权挂牌出让设有底价按照价高且不低于底价者得的原则确定竞得人。

(三)本次挂牌出让宗地的详细资料和具体要求(详见挂牌出让文件)，申请人可于2020年1月13日至2020年2月7日到东方市自然资源和规划局办公楼三楼权益和开发岗或海南省政务服务大厅3号窗口(土地房产交易)获取挂牌出让文件及向我局提交书面申请。交纳竞买保证金的截止时间为2020年2月7日17:00。经审核，申请人按規定交纳竞买保证金，具备申请条件的，东方市自然资源和规划局将在2020年2月7日17:30前确认其竞买资格。

(四)本次国有建设用地使用权挂牌出让活动在海南省政府会展中心二楼省公共资源交易中心土地交易厅进行。

挂牌起始时间为：2020年1月31日08:00；

挂牌截止时间为：2020年2月10日10:00；

挂牌现场会时间为：2020年2月10日10:00。

(五)挂牌时间截止时，有竞买人表示愿意继续竞价的，转入现场竞价，通过现场竞价确定竞得人。

(六)本次挂牌出让不接受电话、信函、电子邮件及口头竞买申请。

三、宗地开发建设要求

(一)上述地块仓储用地部分拟引进项目类别为现代物流业，根据《海南省建设用地出让控制指标(试行)》关于非园区建设用地指标规定，仓储用地投资强度应达到180万元/亩，年度产值应达到180万元/亩，年度税收应达到8万元/亩。

(二)上述地块用地建设项目建设应符合国家发展改革委公布的《产业结构调整指导目录(2011年本)(修正)》产业政策要求。

(三)竞买人必须采用先进生产工艺设备，不得转移使用国内外发达地区淘汰或更新下来的生产(线)设备。

(四)上述地块若实施装配式建筑，应按装配式建筑有关规定进行。

海南“江山如画”旅游主题即开型体育彩票上市受欢迎

2019年12月29日，海南省体彩中心研发的“江山如画”旅游主题即开型体育彩票正式上市，这是为促进海南体育彩票与旅游市场融合而研发的一款具有海南地方特色的即开票，遴选了我省境内天涯海角、南山、火山口、呀诺达热带雨林等10个著名自然风光、人文景观和民族风情，共20幅经典画面为票面设计元素。单票面额均为10元，设有10个奖级，每票共有12次中奖机会，最高奖金50万元。玩法为数字匹配，具有趣味性强，好玩易中等特点。精美绝伦的票面设计，独特的海南热带自然人文风情，也使得它一上市就迅速走俏我省彩市，受到广大购彩者、彩票收藏爱好者们的喜爱。

“太幸运啦！第一次刮，真没想到刮了3张‘江山如画’中了二等奖5万元！”12月30日下午，在三亚市三亚湾的海月广场即开票销售现场，游客张女士开心地说。据了解，张女士钟爱体彩“顶呱刮”即开票，走到哪里刮到哪里。看到“江山如

画”旅游主题即开票票面精美，头奖高达50万元，她就有了想刮的冲动。

来自海南公共频道的陈先生在活动现场表示，自己对体育彩票游戏玩法十分熟悉，尤其是即开票的忠实粉丝，每当新票上市时，更是要“刮为快”。同时他也是一位彩票收藏爱好者，当看到“江山如画”旅游主题即开票时，他就收集了好几套20款不同票面的即开票，“每个票面上印制的风景都很有代表性，我一定要收藏。”陈先生开心地说道。

刮“江山如画”旅游主题即开票，既可探秘海南名胜风景，享受自然风光，又可体验即开票的魅力与乐趣，同时也在为支持体育彩票事业和社会公益事业尽一份力。“江山如画”旅游主题即开票已揭开“庐山真面目”，很多还没有来得及去体验刮的朋友，不妨去体验一下，您所购买的每一张即开票金额中的20%都将用于社会公益事业。

琼海市自然资源和规划局 关于中国数码港博鳌科技园修建性 详细规划(调整)的公示

项目建设单位为中国数码港科技有限公司，位于博鳌镇滨海大道西侧，用地面积为161244.34平方米(约241.86亩)，2015年4月批复项目主要技术经济指标为：总建筑面积257578.49m²(计容建筑面积234378.49m²)，容积率1.45，建筑密度24.51%，绿地率37.22%。现拟调整主要技术经济指标为：总建筑面积272987.58m²(其中计容建筑面积236987.58m²)，容积率1.46，建筑密度24.51%，绿地率37.22%。为了广泛征求社会各界和市民的意见与建议，现按程序进行批前公示。

1、公示时间：7个工作日(1月3日至1月13日)；2、公示地点：琼海市自然资源和规划局(海南日报和南海网)；3、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hkggh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724370，联系人：赵浩。

海口市自然资源和规划局

2020年1月3日

海口市自然资源和规划局龙泉海鲜酒 楼改扩建项目建筑方案规划公示启事

龙泉海鲜酒楼改扩建项目位于海口市龙昆南路，属海口市府城片区控制性详细规划(修编)A0708地块范围。本次申报项目拟建1栋4-24层商业、住宅楼，送审方案规划指标符合控规要求。方案高层建筑退让东侧用地红线距离为11.41米，退南侧用地红线距离为11.39米，且方案增设应用太阳能热水系统，拟补偿建筑面积176.78m²。为广泛征求相关利害关系人意见和建议，现按程序予以规划批前公示。一、公示时间：10个工作日(2020年1月3日至2020年1月16日)。二、公示地点：海口市自然资源和规划局门户网站(<http://zzgjhaikou.gov.cn>)；建设项目现场；海南日报；海口日报。三、公示意见反馈方式：(1)电子邮件请发送到：hkggh@haikou.gov.cn。(2)书面意见请邮寄到长滨路第二行政办公区15栋南楼2056房海口市自然资源和规划局城市设计管理科，邮政编码：570311。(3)意见或建议应在公示期限内提出，逾期未提出的，视为无意见。(4)咨询电话：68724370，联系人：赵浩。

海口市自然资源和规划局

2020年1月3日